

6.25

WEDNESDAY

使徒行傳

15:1-35

經過長時間的辯論，彼得站起來，說：「諸位主內朋友，你們知道，上帝早已從你們當中選召了我，要我把福音的信息傳給外邦人，好使他們聽見而相信。那洞察人心的上帝把聖靈賜給外邦人，如同賜給我們一樣，以此來表明他也接納外邦人。在我們和他們之間，上帝不做任何區別，卻因為他們信而潔淨了他們的心。既然這樣，你們現在為甚麼要試探上帝，把我們的祖先和我們自己所挑不起的擔子，放在外邦門徒的肩膀上呢？這是不對的！我們相信我們得救是藉著主耶穌的恩典，是跟他們一樣的。」（徒15:7-11）

好好開會

保羅和巴拿巴與其他傳道人針對割禮的問題發生嚴重的爭辯。行割禮對猶太人來說不會是問題，因為每個人一出生就這麼做了，然而對外國人來說卻不是如此。可見在不同的處境與背景下，信仰的議題可能是極其多元且複雜的。

當眾人發現再爭論下去也不會有結果，決定派保羅和巴拿巴等人前往耶路撒冷請示使徒和長老們，經過了很長的辯論後，由彼得做總結的發言摘要如下：「得救是藉著主耶穌的恩典」，而不是藉著割禮。好好開會過後，算是為這場論戰一錘定音。

這場耶路撒冷會議，為信仰爭議的解決提供了示範性的架構：首先由使徒和長老們召集會議，其次在充分的討論後凝聚共識，最終共同遵守彼此的議決，讓福音事工得以順利進行。台灣基督長老教會正是透過長老宗體制，在每年召開的通常議會中，提出議案共同討論，期盼眾人能夠在聖靈帶領下，做出的符合上主心意的決定。

北中教會牧長與台北大專中心對話 探討青年牧養合作模式



在台北中會校園事工部部長許雅茹牧師安排下，於3月4日在新莊教會召聚北中14間有意投入大專生牧養的牧長，與台北大專學生中心主任廖恩諭牧師進行座談。（新聞全文請至TCNN閱讀）

賜下盼望的上主，求祢賜我們智慧與謙卑，在信仰爭議中尋求聖靈引導，彼此尊重，達成合一，榮耀祢的聖名。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天我想說出來的是：

